

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.9.11 星期二 读者热线:96706



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

泰安首次建立历史优秀建筑保护图则

山农大礼堂等三处划定保护范围

本报泰安9月10日讯(记者 徐盛银 通讯员:韩雪 董菲 韩长清) 日前,市规划局组织召开《泰安市历史优秀建筑保护图则》专家论证会。作为泰安首批编制的美以美会基督教堂、山东农大1号教学楼、山东农大礼堂三处历史优秀建筑的保护图则通过专家论证。

泰安目前拥有省级历史优秀建筑29处,按照住房城乡建设部《关于加强历史建筑保护与利用工作的通知》要求,市规划局根据历史建筑现状和实际,深入研究美以美会基督教堂、山东农大1号教学楼、山东农大礼堂三个历史建筑的原有使用性质、结构形式及建筑特色,建立完善的纸质和电子档案。作为泰安市首批历史优秀建筑保护图则,划定了核心保护范围和建设控制地带,制定保护、修缮和使用要求,提出外部修缮装饰、添加设施等限定条件,使历史建筑保护责任人、业主、住户、使用人、街镇和各管理部门都能清晰识别价值要素,明确保护要求,对是否属于轻微修缮、是否要报建,做到有

据可依,指导历史建筑合理利用和修缮。

每处历史建筑的保护图则由一张法定保护图则和一张核心价值要素信息图组成。保护图则除了名称、地址、编号等基本属性外,还记载了建筑所处保护区位、年代、风格、历史资料和价值认定,划定保护范围,明确保护类型和禁止性功能,提出保护要求。核心价值要素信息图认定了该建筑的核心价值要素及保护要求。

保护图则编制的出发点在于保护管理及合理利用,并为历史建筑多样化的利用提供最大可能性。



扫码
看29处省
级历史优
秀建筑。

寻找“危重”“复杂”“疑难”先心病患者!

——泰安市妇幼保健院心脏外科与国际接轨,加拿大白求恩医协会 “当代白求恩”要来啦!



您身边是否有多处求医未果的“危重”“复杂”“疑难”先心病患者,他们是否正为无处医治而发愁?

好消息来了,经过前期积极筹备,加拿大白求恩医学发展协会已经做出安排,9月20日,被誉为“当代白求恩”的加拿大蒙特利尔麦吉尔大学皇家维多利亚医院的心胸外科专家Dominique Shum-Tim教授将来到泰安市妇幼保健院心脏外科,与张爱华带领的“开心”团队同台手术、面对面交流,让先心病患儿不出泰安即可得到国际领先的治疗。

加拿大白求恩医学发展协会是以加拿大多伦多大学10所附属医院为基础,联合麦吉尔大学、麦克马斯特大学、西蒙菲莎大学等加拿大一流大学知名教授,为继承与发扬白求恩精神而发起和成立的非盈利性公益机构,旨在促进中加两国医学交流,促进双方医学发展,学会在医学界具有很大的影响

力。多年来,协会定期选派专家来中国,选择区域技术领先的医疗单位合作,进行会诊、手术和学术交流,以促进中加两国医学工作者相互交流,加速国内医疗水平的国际化发展。

泰安市妇幼保健院心脏外科医疗技术达到国内先进水平,治疗病种涵盖各类先心病、各个年龄段。其中,年龄最小的出生仅1天,体重最轻患儿仅950克。病种包括:房间隔缺损、室间隔缺损、动脉导管未闭、肺动脉狭窄等单一畸形,法洛三联症、法洛四联症、右心双出口、双腔右心室、完全性肺静脉异位引流、心内膜垫缺损、肺动脉闭锁、大动脉转位、主动脉缩窄、主动脉弓离断、永存动脉干等复杂畸形,以及冠状动脉异位起源,Cantrell五联症等罕见畸形,其中年龄小于1岁,体重小于10公斤的危重复杂先心病病人占50%以上。

2018年1月加拿大白求恩医学发展协会专程对

泰安市妇幼保健院进行了考察,对医院的发展非常满意,尤其是对心脏外科张爱华博士带领的心脏外科团队在专业领域的技术水平、创新发展和奉献精神十分赞赏,从而开启了与泰安市妇幼保健院多方面的医学援助和学术交流,愿意在学科建设、人才培养及学术交流等方面与泰安市妇幼保健院真诚合作。

本次Dominique Shum-Tim教授的造访手术将优先针对目前国内治疗困难的“危重”“复杂”“疑难”先心病患者,这类病人即刻起就可与泰安市妇幼保健院心脏外科联系预约。

联系电话:0538-6627839

(记者 张泽文 通讯员 候佳)



沿街商铺出售

中天·城市广场

贵宾专线: 8216766

地址: 泰安 泰山大街西段 岱岳区政府广场对面